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Ata de nº 2033/2018. 

 Aos vinte e seis dias do mês de novembro de 2018, reuniu-se em 

Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, 

a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa que 

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos o Vereador Renato prosseguiu 

com a leitura do evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi 

dispensada a leitura das atas das Sessões do dia 12 de novembro e postas 

em votação e discussão foram aprovadas. Posta a disposição dos 

Vereadores para vistas a ata da Sessão do dia 19 de novembro. Dando 

inicio a ordem do dia foi feita a leitura do requerimento de protocolo nº 

067/2018, de autoria do Vereador Egon Kissmann. Posto em discussão 

nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação foi aprovado por 

unanimidade. O Sr.Presidente lembrou os Vereadores que nas Sessões dos 

dias 3 e 10 de dezembro votarão o Projeto do Orçamento para 2019. 

Lembrou ainda que segunda feira dia 24 de dezembro é véspera de Natal 

e não terá Sessão, logo a última Sessão Ordinária de  2018 será dia 17 de 

dezembro onde será feita a eleição para a composição da mesa para 2019. 

Não havendo mais matéria para a ordem do dia, passou-se para as 

considerações finais e pela ordem do sorteio o Vereador Egon foi o 

primeiro a usar a tribuna e no uso da palavra justificou que apresentou o 

Requerimento que foi aprovado no inicio da Sessão, para atender ao 

pedido dos moradores do Loteamento Social I,   e deixou claro que seu 

objetivo não é de criar polemica com a proposição, no entanto lembrou 

que no inicio da atual administração era dito que  pedidos   dos 

Vereadores de situação não seriam pedidos e sim uma ordem e disse que 

infelizmente isso só ficou no discurso.  Sinalizou que sempre que o 

Vereador quiser preitear  algum pedido em benefício a sociedade que faça 

por escrito. Lembrou que diversas vezes havia solicitado ao Executivo para 

que fizesse estacionamentos oblíquos, como os que foram realizados na 

Avenida, mas sem ser por escrito. Destacou que o pedido dos moradores 

do Loteamento Social I, não é de hoje e sim ainda de outras 

administrações. E solicitou para que o Executivo através do setor 

competente olhe com atenção a reivindicação  destes moradores, através 
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de seu requerimento e do abaixo assinado anexo ao mesmo. E repassou 

que visitou a Rua citada em dias de chuva e garantiu que o problema da 

lama vinda do prolongamento  da Rua Andradas a partir do final do Bairro 

em direção a Linha Livinali é grave. E solicitou para que o pedido seja 

atendido o mais rápido possível. Aproveitou a oportunidade para também 

fazer uma breve homenagem a Rádio Campinas, pelos 28 anos de 

existência  e disse que se sente muito feliz em falar desta emissora, pois 

ajudou a plantar a semente para sua vinda a Campinas do Sul. 

Parabenizou a rádio e todas as pessoas que dela fazem parte, em especial 

o Sr. Luciano Botega, Diretor de produção da emissora. O Vereador 

Presidente Fábio no uso da palavra parabenizou a Administração pelo 

sorteio das 33 casas habitacionais, realizado na semana passada. Disse se 

sentir feliz por ter presenciado a alegria dos beneficiados com as 

moradias,  no entanto falou que se sentiu frustrado pelo fato de não 

poder dar uma casa para cada uma das pessoas que estavam esperando 

ser contemplada, e afirmou esperar que a atual administração bem como 

as próximas, consigam beneficiar todas as famílias que necessitam de 

moradia. Solicitou para que a administração desse uma atenção especial, 

para que as pessoas que ganharam as casas, no momento em que 

desocuparem suas moradias, para que estas sejam desmanchadas ou 

outro tipo de destino, para que outras pessoas não as ocupem, ou do 

contrário o problema nunca será resolvido. Manifestou seu apoio ao 

Requerimento do Vereador Egon, e lamentou que algumas Ruas do 

Município ainda não possuam calçamento e disse que gostaria que o 

Executivo tivesse olhos também para as pessoas que residem nas  Ruas 

sem pavimentação com pedras irregulares.  Repassou que também foi 

procurado por algumas pessoas que queriam saber informações sobre os 

ressaltos da obra da pavimentação asfáltica.  E solicitou para que seja 

estudada a possibilidade de inibir a elevação que ficou no asfalto, 

sugerindo a construção de uma faixa de segurança elevada. Também 

sugeriu para que sejam concedidas algumas vagas especiais, nos 

estacionamentos oblíquos,  realizados pelo Executivo, na Avenida. Por fim 

convidou todos para participarem da abertura do Natal, que acontecerá 

no dia 1º de dezembro, e justificou que tudo o que está sendo feito com 

relação à decoração natalina é para a polução.  O Vereador Sadi no uso da 



2115 
 

palavra manifestou seu apoio ao Requerimento do Vereador Egon, e 

repassou que também foi cobrado pelos moradores deste Loteamento, 

para que intercedesse junto ao Executivo  as melhorias. Informou que 

haviam iniciado a colocação de cordões mais altos para conter a lama, mas 

o obra foi parada, e disse esperar que com o Requerimento algo seja feito 

para solucionar o problema. Repassou que os moradores do Loteamento 

Morada da Colina estão aguardando a solução do problema com relação 

ao esgoto,   conforme foi falado várias vezes na casa, e solicitou para que 

o Executivo analise com carinho o pedido e estude uma maneira de 

atende-lo. Com relação ao ressalto no asfalto, disse que após as 

colocações dos Vereadores Ronaldo e Marines  pode constatar que 

realmente a elevação vai causar muitos problemas, e repassou que 

presenciou neste dia, um Senhor de idade tropeçar em um ressalto e só 

não foi atropelado por que o veículo vinha em baixa velocidade e deu 

tempo de parar, e sinalizou que algo precisa ser feito ou o Executivo terá 

grandes problemas. Voltou a falar do Projeto que concedeu o Vale- 

alimentação aos Secretários, e reafirmou que no seu ver os salários dos 

mesmos estão de bom tamanho. E com relação à comparação que a 

Vereadora Rosangela fez sobre o subsídio dos  Vereadores e Secretários, 

com relação as horas trabalhas, justificou que votou contra o Projeto que 

concedia o reajuste da inflação aos Vereadores. E disse que até hoje nunca 

soube que um Secretário deixou o cargo por que o  salário era ruim. E 

ainda afirmou não acreditar que partiu dos Secretários o pedido para 

receber o vale- alimentação.  O Vereador Bonatti no uso da palavra falou 

da movimentação do Executivo, Secretarias e dos funcionários, para a 

decoração Natalina do Município, e sinalizou que todos irão se 

surpreender com o resultado  final, no dia da abertura, que acontecerá no 

dia 1º de dezembro, e parabenizou todos os envolvidos. Manifestou seu 

apoio ao Requerimento do Vereador Egon, e repassou que também foi 

procurado pelos moradores, mas que como sabia que o colega já estava 

providenciando a proposição deixou para manifestar seu apoio. E 

informou também  que solicitou ao Secretário responsável, para que seja 

feita a limpeza do rio próximo ao loteamento e disse que agora seria  a 

época certa para o trabalho, pois chove bem menos do que no inverno.  

Seguindo fez uma reflexão sobre seu empenho em 2014 para reestruturar 
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o partido progressista em Campinas do Sul. Advertiu sobre já haverem se 

passado dois anos do atual governo.  Disse que naquela oportunidade 

muitos duvidavam de sua capacidade e do companheiro Álvaro 

Parmegiani para organizar o partido e resgatar os descontentes, mas 

sempre conseguiram realizar aquilo que projetaram pela ajuda do Sr. 

Vilmar Saccon, o que culminou com a vitória na eleição. Disse que muitos 

somente se envolveram na política para obterem vantagens pessoais.  

Lembrou que muitos que  ocupam os cargos hoje no governo não sabem 

do trabalho que lá atrás foi realizado e quanto foi gasto para a vitória. 

Seguiu criticando a disputa que hoje tem entre uma escola municipal e 

uma estadual, pois afirma que na campanha política  o partido se 

comprometeu a não agir dessa forma e pelo que se percebe hoje pessoas 

que estão no governo, que pouco fizeram pelo partido,  e inclusive com 

poder de comando, não estão respeitando o acordo e agem de forma  

desleal. Aponta  que essa prática de procurar pais de alunos para 

matricularem seus filhos na escola municipal, sob argumentos inverídicos 

prejudicando a escola estadual, não é justa.  Disse que se for preciso 

poderá ser acionado até o ministério público para resolver essa questão. 

Entende que as escolas devem se respeitar mutuamente, pois os alunos 

todos são filhos de campinenses e muitos desses pais votaram no partido 

acreditando na promessa de que não se agiria dessa forma.   Alerta para 

que se a intenção da administração é municipalizar a educação  e 

transferir  os profissionais da Escola Nossa Senhora da Paz para o 

município, que o façam logo, sem rodeios e sem achar culpados. Disse que 

hoje o município tem um servidor para cada 19,66 habitante e se 

absorvidos os professores das escolas estaduais do município que poderão 

vir a ser fechadas pela municipalização, esse número aumentaria ainda  

mais. Afirmou que os cargos políticos nem sempre são ocupados por 

pessoas que realmente mereçam. Finalizou deixando um aviso de que o 

mesmo empenho que teve na política para ajudar  pessoas a ocuparem 

cargos públicos, poderá ser usado para fazer perderem seus cargos, pois 

sempre trabalhou com respeito e ética em seus trinta anos de serviço 

público.   E não havendo mais Vereadores inscritos, o Sr. Presidente em 

nome de Deus declarou encerrada a presente Sessão. Sala das Sessões 26 

de novembro de 2018.     


